

Fitch afirma las calificaciones del Banco Itaú Argentina S.A.

April 27, 2012

Fitch afirmó las siguientes calificaciones Banco Itaú Argentina S.A.(BIA): Obligaciones Negociables Clase 1 por hasta \$150 millones: AA+(arg) con perspectiva estable. La perspectiva de la calificación es estable. La calificación está limitada por el riesgo soberano de Argentina, por lo que subas o bajas en la calificación del soberano podrían significar movimientos similares en la calificación de la Entidad. La calificación de Banco Itaú Argentina (BIA) se basa en el soporte otorgado por Itaú Unibanco (calificado en BBB+ por Fitch) demostrado por el importante crecimiento del banco en Argentina y los aportes de capital efectuados y comprometidos para apoyar la expansión. Al cierre del ejercicio 2011, BIA registra una ganancia de \$10.2 millones, revirtiendo el resultado negativo obtenido al cierre de 2010 y hasta el tercer trimestre del finalizado ejercicio, como resultado del impacto que tuvo el plan de expansión comercial y actualización tecnológica sobre el nivel de gastos. El resultado del ejercicio se sustenta en el buen desempeño de su flujo de ingresos operativos, tanto por intereses como no financieros, en combinación con un adecuado seguimiento y control de la evolución de los gastos no financieros, lo cual se refleja en el resultado operativo positivo obtenido en el último trimestre. Fitch estima que la entidad continuará mejorando sus resultados, sobre la base del buen desempeño de su diversificado flujo de ingresos y su buena calidad de activos, así como del control de la evolución de sus gastos no financieros. La cartera de financiamientos de BIA se clasifica mayormente como cartera comercial (84.5%). Durante 2011, ha mostrado un sostenido crecimiento (53.9%), conservando sus históricamente bajos niveles de irregularidad (0.77%) y su adecuada cobertura de la misma con provisiones (227%), disminuyendo el potencial impacto patrimonial. Fitch entiende que las expectativas de un leve deterioro de la calidad de activos a nivel sistémico tendrían acotada efecto sobre la entidad en función de la proporción de cartera comercial que presenta. En línea con esto último, cabe mencionar que la entidad realiza análisis sectoriales, a efectos de anticipar qué actividades podrían verse negativamente comprometidas por el contexto. La principal fuente de fondeo de la entidad son los depósitos (70.3% del pasivo). Durante el ejercicio, el stock de depósitos muestra un marcado crecimiento (39.4%), impulsado fundamentalmente por los plazos fijos (+66.9% resultando en una distribución más equilibrada de los mismos (cuentas a la vista 53.6% y depósitos a plazo 46.4% vs 61.3 y 38.7% respectivamente a dic'10). Los indicadores de liquidez de la entidad son adecuados. El ratio de liquidez inmediata (Disponibilidades+Lebacs/Nobacs+préstamos al sector financiero sobre depósitos) asciende a 42.1% (SFA 39.5%). Al cierre de 2011, la capitalización de BIA es algo ajustada. Durante el finalizado ejercicio, la entidad recibió de sus accionistas aportes de capital por un total de \$278 mill. para poder sostener su crecimiento en el marco de su plan de inversiones. De esta manera, el ratio Patrimonio Neto sobre Activos se ubica en 8.84%, aún por debajo de la media del SFA y los BP (11.1% y 11.8%), y el Fitch Core Capital alcanza a 10.06%. Cabe destacar que los accionistas han demostrado nuevamente su apoyo a BIA al comprometer nuevos aportes de capital durante el ejercicio 2012, por un total de U\$S 72 millones, a efectos de continuar acompañando el crecimiento de la entidad, habiendo realizado en el mes de abril el primer desembolso por U\$S 40 millones. Contactos: Cecilia Garófalo Analyst +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2011 está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.